

开网店卖假火车票 兄弟俩双双落网

洛阳铁路警方捣毁一大型制售假票窝点， 现场查获假火车票6000多张，此前从该窝点 流出的假火车票已有4000多张



民警查获的假火车票

□记者 余子愚 通讯员 杜雅琳 潘玮 文/图

昨日上午，走进洛阳铁路公安处治安支队会议室，《洛阳晚报》记者看到假火车票、快递单和包裹摆满了整张会议桌。

“嫌疑人开网店，打着销售‘恶搞、PS制作火车票’的幌子制售假火车票。”洛阳铁路公安处治安支队民警告诉记者，近日，他们捣毁了一个大型制售假票窝点，缴获成品假火车票167张，半成品假火车票5907张，此前从该窝点流出的假火车票有4000多张。

举报：一快递网点内经常有人往外地寄假火车票

1月4日，洛阳铁路公安处治安支队民警接到群众举报，称南阳邓州一个快递网点内经常有人往外地寄假火车票。

洛阳铁路警方接举报后，对该快递网点进行调查，证实一些假火车票确实是从该网点寄出的，并推断这些假火车票背后应该有一个制售假票窝点。民警调查发现，居住在南阳邓州的唐大、唐二兄弟存在利用网络制作、贩卖假火车票的嫌疑。

经数日侦查，民警发现该窝点藏在邓州市区一个住宅小区的地下室里，进入该地下室要先后经过一道防盗门和一道普通门，如果防盗门锁死，则很难进入现场实施抓捕。

侦办：嫌疑人开网店，提供“私人订制”假火车票

1月19日，趁着唐大外出寄快递，布控民警一举将其控制，随后进入地下室的制假窝点，当场抓获正在制造假火车票的唐二，查获成品假火车票167张，票面价值约5.6万元；半成品假火车票5907张；已填写完毕、装有假火车票的快递包裹22个；同时查获一些用于制作假火车票的电脑、打印机等设备。

警方调查得知，该制售假票窝点由唐大、唐二共同经营，其中，唐大负责使用互联网平台收集旅客的购票

信息，弟弟唐二利用收集来的信息在地下室内制作假火车票。

唐大供述，他2017年之前在广州打工，学到了制作假火车票的技术。2017年7月，他在邓州市一小区租了一间地下室，拉上弟弟一起制售假火车票。

为了打开市场，唐大、唐二在某购物网站开了三家网店，打着销售“恶搞、PS制作火车票”的幌子接受顾客的订单，为顾客提供“私人订制”假火车票，再通过快递寄给买家。一张假火车票的成本不超过2元，售价20元到30元不等。

唐大说，购买假火车票的买家分为两类人：一类购买假票用于报销，另一类则是为了买短途票（短途为真车票）坐长途车（长途为假车票）。民警初步统计，唐大、唐二已非法出售假火车票4000多张，非法获利12万余元。目前，两个人已被警方刑拘，此案在进一步处理。

提醒：“知假买假”用于报销涉嫌诈骗，购票走正规途径防被骗

河南航空律师事务所律师贾高峰说，伪造或者倒卖伪造的车票、船票，数额较大的，构成伪造、倒卖伪造的有价票证罪，数额巨大的，最高可处7年以下有期徒刑。

法律规定，使用伪造或无效车票上车的，应当补收票款，并按照规定加付票款，拒不加付的，铁路运输企业可以责令其下车。

此外，明知是假火车票而用来报销，涉嫌诈骗，金额较大的，可能构成诈骗罪。尚不够刑事处罚的，根据《治安管理处罚法》的规定，可以予以拘留或罚款。

民警提醒，假火车票的纸很薄，没有柔韧性，票面上的“中国铁路”和“CR”防伪隐形文字及符号，变换角度时字体没有隐形感，票面的二维码模糊不清。旅客应通过正规途径购买火车票，以免受骗。

(唐大、唐二为化名)

洛阳网
移动新媒体
更强

洛阳日报报业集团主办
国家一类新闻网站
洛阳第一门户网站

- 1 洛阳网微信号：订阅用户超80万，及时推送洛阳新鲜资讯
- 2 掌上洛阳：30万安装量，洛阳人都在用，真的很好用
- 3 洛阳手机报：12万用户，为高端用户提供优质服务
- 4 洛阳圈儿微信号：订阅用户超10万，吃喝玩乐都在圈儿里
- 5 洛阳网手机版：无需下载，随时阅读

中央网信办公布的全国新闻网站排名总榜中，洛阳网综合传播力河南第一。

世界首套拟态域名服务器 在豫上线应用

□张梦豪 周瑞丰

1月23日，世界首套拟态域名服务器上线仪式在洛阳钼都利豪国际饭店举行，中国联通河南省分公司成为世界首家在现实网络环境中对网络空间防御技术进行试点应用和量化评估的运营商。此举标志着我国在推进网络强国战略、实现“一体之两翼、双轮之驱动”网信发展目标、携手共建全球网络空间命运共同体的进程中，迈出了具有里程碑式意义的一步。

拟态技术由拟态计算和拟态防御二者构成，由中国工程院院士邬江兴领衔、

国家数字交换系统工程技术研究中心等单位历经十年攻关创立和掌握的一项世界先进技术。

此次在中国联通河南分公司上线运行的拟态域名服务器，将拟态构造全面植入传统域名服务器中，在网络架构、系统逻辑、域名解析软件、安全及维护管理多个环节采用动态异构冗余方法，可在不改变现有网络结构的基础上，通过增量部署，有效防御针对域名系统的各类已知和未知的攻击，为公众提供高可靠、高可用、高可信的域名服务能力，为保障互联网核心基础设施安全和维护网络空间基本秩序，提供坚强技术支撑。

用户在哪里 我们就在哪里

洛阳网微信公众号
80万 粉丝

洛阳网“微信公众号”：80万粉丝，是河南省阅读量、粉丝量最高的微信公众号，根据权威的第三方清博大数据排行榜，“洛阳网”微信公众号阅读量长期占据河南省所有微信公众号第一的位置，多次占据华中榜首。

我们在哪里 用户就追到哪里